
“Nothing!” - 4.3%

“A little!” - 37.0%

“Some!” - 34.8%

“Quite a bit!” - 19.6%

“A lot!” - 4.3%

HOW MUCH DO YOU KNOW ABOUT RUNNING 
A BUSINESS?

Start-Up Kids Club, Beginning of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSE



“Nothing!” - 4.3%

“A little!” - 19.6%

“Some!” - 34.8%

“Quite a bit!” - 17.4%

“A lot!” - 23.9%

HOW READY ARE YOU TO TALK TO PEOPLE 
THAT YOU DON’T KNOW AND SHARE YOUR 
IDEAS WITH THEM?

Start-Up Kids Club, Beginning of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSE



“Nothing!” - 23.9%

“A little!” - 21.7%

“Some!” - 28.3%

“Quite a bit!” - 19.6%

“A lot!” - 6.5%

HOW MUCH DO YOU KNOW ABOUT 
INVESTING?

Start-Up Kids Club, Beginning of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSE



“Not so great!” - 6.5%

“Not so good!” - 10.9%

“Okay!” - 30.4%

“Good!” - 21.7%

“Great!” - 30.4%

HOW WELL DO YOU DEAL WITH FAILURE?
Start-Up Kids Club, Beginning of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSE



13students

How to run their own 
business

WHAT IS SOMETHING THAT YOU HOPE TO 
LEARN FROM THIS EXPERIENCE?

Start-Up Kids Club, Beginning of Semester Student Reporting

7students

Learn about money and 
investments

6 students

More about sales, 
advertising, and marketing



END OF THE SEMESTER 
SURVEY DATA BEGINS 

HERE.



“Nothing!” - 3.1%

“A little!” - 3.1%

“Some!” - 25.0%

“Quite a bit!” - 34.4%

“A lot!” - 34.4%

HOW MUCH DO YOU KNOW ABOUT RUNNING 
YOUR OWN BUSINESS?

Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSE



“Not so great!” - 20%

“Not so good!” - 10%

“Okay!” - 0.0%

“Good!” - 30%

“Great!” - 40%

HOW READY ARE YOU TO TALK TO PEOPLE THAT 
YOU DON’T KNOW AND SHARE YOUR IDEAS WITH 
THEM?

Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSEAVERAGE RESPONSE

4.00



“Not so great!” - 0.0%

“Not so good!” - 10.0%

“Okay!” - 40.0%

“Good!” - 40.0%

“Great!” - 10.0%

How wELL DO YOU DEAL WITH FAILURE?
Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

AVERAGE RESPONSEAVERAGE RESPONSE

3.50



“Not so great!” - 0.0%

“Not so good!” - 13.6%

“Okay!” - 22.7%

“Good!” - 40.9%

“Great!” - 22.7%

HOW WELL DO YOU FEEL YOUR IDEA 
TURNED OUT?

Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

3.72
AVERAGE RESPONSE



HOW MUCH DO YOU KNOW ABOUT MONEY 
INVESTING?

Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

“Nothing!” - 6.3%

“A little!” - 12.5%

“Some!” - 25.0%

“Quite a bit!” - 15.6%

“A lot!” - 40.6%

3.76
AVERAGE RESPONSE



“Not much!” - 10.0%

“A little!” - 5.0%

“Some!” - 30.0%

“Quite a bit!” - 15.0%

“A lot!” - 40.0%

HOW HELPFUL WERE THE MENTORS?
Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

3.70
AVERAGE RESPONSE



HOW WOULD YOU RATE YOUR EXPERIENCE?
Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

“Not so great!” - 0.0%

“Not so good!” - 0.0%

“Okay!” - 13.0%

“Good!” - 43.5%

“Great!” - 43.5%

4.32
AVERAGE RESPONSE



DO YOU PLAN TO STICK WITH YOUR IDEA?
Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

“Yes!” - 75.0%

“No!” - 15.0%



4 students
Learned more about 

Elevator Pitches.

7 students

How to run my own 
business.

WHAT IS SOMETHING YOU LEARNED?
Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

6 students

Learned about money 
and investments.

3 students
Learned more about sales, 
advertising, and marketing.

3 students
Learned more about 

Graphic Design and Logos.



2 students
Said making sales with 

their business!

7 students

Said classroom games 
and activites!

WHAT IS YOUR FAVORITE THING?
Start-Up Kids Club, End of Semester Student Reporting

3 students

Said their instructor!

students ALSO SAID
Learning, Lessons, and Our 

First Sale!



PARENT REPORTING 
begins now.



MY CHILD ENJOYED THEIR EXPERIENCE IN SKC:
Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 23 

“Agree!” - 4

“Neutral!” - 1

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSEAverage Response:

4.79



MY CHILD WAS INTRODUCED TO 
ENTREPRENEURSHIP:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 23

“Agree!” - 4

“Neutral!” - 4

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSEAVERAGE RESPONSE

4.64



MY CHILD UNDERSTOOD THE CONTENT:
Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 20

“Agree!” - 4

“Neutral!” - 2

“Disgaree!” - 1

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSEAVERAGE RESPONSE

4.59



MY CHILD DEMONSTRATED AN UNDERSTANDING 
OF THE RESPONSIBILITY  THAT GOES INTO 
BUSINESS & LIFE:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 15

“Agree!” - 10

“Neutral!” - 3

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.43



MY CHILD’S EXPERIENCE EXPOSED THEM TO 
IMPORTANT LIFE SKILLS:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 20

“Agree!” - 5

“Neutral!” - 3

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.61



I FELT INFORMED AND THAT SKC 
COMMUNICATED WITH MY FAMILY 
EFFICIENTLY:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 16

“Agree!” - 9

“Neutral!” - 2

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 1

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.39



THE TEACHER CREATED AN ENVIRONMENT 
WHERE MY CHILD FELT SAFE AND SUPPORTED:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 23

“Agree!” - 4

“Neutral!” - 1

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.79



MY CHILD SHOWCASED INCREASE SELF 
CONFIDENCE:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 23

“Agree!” - 4

“Neutral!” - 1

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.52



MY CHILD LEARNED THEIR POWER THEIR 
CHOICES HAVE ON AN OUTCOME:

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 17

“Agree!” - 6

“Neutral!” - 4

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.48



I FELT SATISFIED WITH MY CHILD’S 
EXPERIENCE: 

Start-Up Kids Club, Parent Reporting

“Strongly Agree!” - 25

“Agree!” - 2

“Neutral!” - 1

“Disgaree!” - 0

“Strongly Disagree!” - 0

AVERAGE RESPONSE
AVERAGE RESPONSE

4.86



2PARENTS
Said more information 

about upcoming events!

6 PARENTS
Said more communication 

about class curriculum!

SOMETHING I FELT COULD IMPROVE WAS:
Start-Up Kids Club, Parent Reporting

5 PARENTS
Said make longer classes and 

add more options!

PARENTS ALSO SAID
More speakers, a greater online 
presence, and more guarded 

online presence.



3 PARENTS
Said the student markets!

4PARENTS
Said learning cutting 

edge technology!

SOMETHING I FELT WENT REALLY WELL WAS:
Start-Up Kids Club, Parent Reporting

5 PARENTS
Said the business idea 

generation!

PARENTS ALSO SAID
Communication, the gained 

creativity and confidence in their 
child!


